

53 8

ЗСІСХС-СХ 329 123 06 007
Додаток 8
до Порядку

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

Відомості про роботодавця ТОВ фірма «Піраміда»
(для юридичної особи: найменування)

м. Кам'янське, провулок 2-ий Волчанський, буд. 2, ЄДРПОУ 19092453,
юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника

Виробництво бетонних розчинів готових до використання КВЕД 23.63,
податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

директор ТОВ фірми «Піраміда» Скирда Василь Віталійович
прізвище, ім'я та по батькові керівника

(056 9) 59 08 34 (056 9) 59 08 35 (факс) vatbmb@gmail.com
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Дніпропетровська область, м. Кам'янське, провулок 2-ий Волчанський, буд. 2
місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки

та/або експлуатації (застосування) машин,

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків
можливої шкоди

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, директор ТОВ фірми «Піраміда» Скирда Василь Віталійович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та
умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання
таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: Ремонтні, монтажні
будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м над поверхнею
(найменування виду робіт

грунту, робочих місць – 6, в т.ч. на яких існує підвищений ризик - 6

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії,

дата виготовлення, країна походження, які виконуються

та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: призначені відповідальні (наказ № 83 від 28.12.2016):
(прізвище, ім'я та по батькові осіб,

Ткаченко В.О. - гол. механік, Салій М.М. – енергетик, розроблені інструкції з
відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань

охорони праці в кількості 52 шт. в т.ч. «При роботі на висоті». Інструкції
охорони праці та промислової безпеки, наявні в служби

затверджені наказом по підприємству від 28.12.2016 № 83 .Працівники, які
охорони праці, інструкцій, інформації про проведення

мають право роботи на висоті, забезпечені запобіжними системами типу СУС
навчання та інструктажу з питань охорони праці,

та З ПБ 2 (пройшли випробування в березні 2017 року). На підприємстві є
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

учбовий клас з охорони праці який забезпечено наглядовими посібниками,
нормативно-правової та матеріально-технічної бази,
законодавчими та нормативно - правовими актами з питань охорони праці
навчально-методичного забезпечення



В. В. Скурда
(ініціали та прізвище)

20 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у Головному
управлінні Держпраці у Дніпропетровській області

20 р. № 19.10.2017

300020 - 020379
223-06 2017 by 13.09.17
a f b e